



HELLO!“灰太狼”

讲述灰太狼马六车队自己的故事

本刊见习记者 赵珂

“灰太狼马六车队”，是烟台一支个性鲜明的车队，根据“要嫁就嫁灰太狼”的歌词而来，魏军宝说：“取这个名字是因为它符合潮流，并且朗朗上口，看过的人就一定能够记住它。”魏军宝、赵峰、刘洋是今天采访的三位主角，11月17日，记者与他们在肯德基聊起了灰太狼们的故事，这三位朝气蓬勃的80后小伙子是车队的队长。

提起爱车，车友赞不绝口，他们眼中的马自达6拥有绚丽的色彩，流线型的外观，飞驰在烟台的大街小巷，为城市增添了一抹绚丽的颜色。马自达6不仅是一款靓丽的车型，还怀揣了多少年轻人的梦想，为它而拼搏。为了这个目标，穿梭于岗位的上下线，想要得到贵族般的驾驭感。

◎爱车招募令◎

您和您的爱车发生过难忘的故事吗？您与爱车之间有着不解情缘吗？您想秀一下您的爱车吗？那就抓紧时间与我们联系吧，欢迎加入到《汽车·车友》栏目当中，让大家倾听您与爱车的故事。

联系电话：6630821
QQ群：117070817

爱车！想说爱你不容易

对于车的保养，赵峰有发言权，因为刚刚在4S店进行了一次保养，所以他对消费者也有很多建议。许多车友认为4S店的收费高，有时会选择普通的维修站点保养车，其实不然。赵峰说：“我觉得这跟钱扯不上太大关系，车型所替换的所有东西，都是马自达原厂所出。没做保养之前，车身整体开起来有沉重的感觉，昨天在保养之后发现车身开起来的感觉变轻了。4S店从大环节到小环节做得都非常到位。保修期内仪表盘有一些问题以后，4S店免费为我换了一个新的仪表盘，服务比较到位，这次的保养我非常满意。”

赵峰建议消费者，不要贪图便宜，只想省钱，找一些不正规的地方进行保养，有的时候在小问题的地方可以在4S店之外进行保养，但是遇到车身一些大的方面还是要到正规的4S店来进行维修和保养。这是赵峰在经过这次保养之后得出来的结论。

刘洋对于车的保养，也是有自己的心得，他定期为自己的爱车清洗，打蜡。他特意买了一个刷车泵，一个星期为爱车做一次彻底的清洗。对于打蜡的工作，刘洋也亲力亲为，一个月为车上一次蜡，让爱车的每天都以崭新的“面貌”与人见面。

来吧！舞动你手中的方向盘

魏军宝、赵峰、刘洋，这三位主人公的兄弟之情就源于马自达6。车不再是代步的工具，那个鸣笛挥手的瞬间，那个车灯闪烁的刹那，那个楼下静等的车影，那个随手关门的动作，都在传达着车友的内心。车变成了人们互传感情的纽带，它是只可意会不可言传的情愫，牵动着每一个开它的人。用他们的话说，马自达6就是“穿着休闲装的运动员”，给人伙伴一样的感受。

魏军宝，灰太狼马六车队001号，拥有稳定的工作，这辆马自达6已经是他的第二辆车了。因为准备换一辆自己和妻子都能开的车，最终就选择了马自达6，这位80后的烟

台小青年，如今已是两岁孩子的父亲了。

刘洋，灰太狼马六车队003号，格子围巾，灰色大衣，是个性格内敛的大男孩。也许是名字的原因，他和大海结了缘，是烟台北海救助局一名海员。

赵峰，性格随和的准新郎，灰太狼车队007号，在烟台市公路局上班，这位笑呵呵的车友，对车颇有研究。追求个性的他在生活方面也有很多的兴趣点，他的车装饰得与众不同。

2010年7月20日，魏军宝买到了爱车，售价是18万多元，首付50%。当时4S店和银行搞了一个活动，首付

之后可以分期付款，一年之内还款零利率。魏军宝觉得这种方式非常好，因为在首付50%之后，剩下的余款在短期内就可以做其它方面的投资，从而获得投资类收益。对消费者来说，这种分期还款的方式是非常合算的。

这款马自达6是2.0的排量，魏军宝告诉记者，现在家庭用车，很多人会觉得2.0的排量有点大，但是从全国道路拥堵的情况来看，耗油量基本差不多，百公里基本只能多费1-2升油。对于买车的过程，魏军宝说：“想买车就趁早，过了那段热乎劲反而就没有激情了，我买车一个月之内就果断下手了。”



灰太狼！咱们的马自达6车队

2010年8月中旬，大家组建了车队，车队的成员是有选择性的。车友说，关键看人品。空余时间组织自驾游，提前两个周左右在群里发帖子，将费用和地点说清楚，报名提前5天截止。

他们在周末相约，自驾游是极平常的。他们在烟台周边几个景区基本玩了个遍，去过海阳、威海、蓬莱等地。魏军宝告诉记者，近期的计划是去一次临沂的沂水，那里的风景也不错。明年的计划是有机会去一次四川，尝试一次远距离的自驾游。

车队里每个人都有对讲机，自

自驾游时可以方便沟通，大家聊聊天边开车，增加了驾驶的乐趣。车队最近的一次活动是去威海栖霞的自驾游活动，灰太狼车友推荐，栖霞口野生动物园是个不错的去处，周围还配备游乐场，是大人小孩都适合去的地方。

车友们的业余时间还组织了副业——拉婚车，既丰富了生活，又得到了额外收入。大家还可以每周沾一下喜气儿，让人也变得神清气爽。可是跑婚庆也不是那么轻松的事情，车友通常都要在半夜起床，迎接新人。由于是清晨，车友经常遇到雾天，大家协调的方式就是用对

讲机，三个队长在前，中、后控制车队，前方的车对后面的车队有一个反馈。

回忆起当时买车，刘洋说：“当时结完婚手上剩下一些闲钱，就去选了马自达6。”他看中了马自达6的车型，直接冲着马6的4S店去了，当时买车的时候是17万多元，是他预期中的价位。

车友告诉记者，烟台市的这款车非常多，有将近3300多辆，单红色马自达6就有1000多辆。车队有专用的标识，字体是找专门的策划公司来设计的。车队还将一只狗作为自己的吉祥物。

哥们儿！怀揣热情，寻找梦想

魏军宝、赵峰、刘洋三个人都是怀揣着梦想的年轻人，他们的工作稳定，收入稳定，家庭幸福，就有了更多的时间来开创自己的第二事业。大家现在都还年轻，还有很长的时间和精力。

他们预计明年上半年组织开一个川菜馆，发展餐饮事业，这个想法是由赵峰提出来的，投入餐饮事业一直是他的兴趣点。赵峰说：“大家有钱出钱，有力出力，饭馆哪怕一年只盈利几千元，我们也会坚持下去，因为这也是大家的心血，慢慢就会有起色了。”

他们的人如同车一样，非常有活力，动力性很强。大家还想在明年的下半年成立一个

灰太狼幼儿园，因为赵峰的未婚妻是做幼儿教育，所以有一定的基础。魏军宝想成立一个婚庆车队，大家空余时间做婚庆，得到的收益就用来养车，是一个不错的方法。

对于车队未来的发展方向，车友告诉记者，要将灰太狼车队发展为专业化车队，成为统一化、集体化、标准化，诚信化车队。车队现在就有50多人，车友计划突破百人。

灰太狼马六车队是一支高素质的车队，他们在用自己的方式，诉说着自己与车的情缘。不经意间，在烟台的街道上，就会看到灰太狼马六车队那一抹飞驰的身影，成为了烟台一道独特的风景线。

马六！爱情开始的地方

赵峰和女友小伟的相识就是源于马自达6。2008年1月3日，烟台登山协会组织了一次登山活动，赵峰和未婚妻在那天开着同一款车参加了活动。那是他们第一次相识。

后来在4S店给车做保养时再一次相见，聊了一些开车的心得，大家有共同的爱好拉近了彼此的距离。赵峰当时非常热情，便借着话题攀谈了起来，后来两人都发现对方的爱好和性格很投缘，便确立了男女朋友关系。

小伟是海归派，在英国就读幼儿教育专业，是个非常有爱心的漂亮女孩儿，他们是一对极般配的情侣。赵峰和小伟打算在2011年的7月9日结婚，他们的婚礼将是一场具有影响力的婚礼，因为在婚礼那天，所有马自达6的车友将会齐聚

一堂，共同迎接这对新人，其阵容可想而知。赵峰和小伟将在车友的支持下，成为最幸福的新人。

因为两个人的结合，两辆马自达6也结合成一辆。现在他们共用一辆车，赵峰把自己原来的车卖给了一位招远的朋友，买时24.3万元的车，最终以16.8万元卖出，算是比较合适的成交价，赵峰认为马自达6的保值率还是非常高的。

